

*наши
интервью*

75 СПЕКТАКЛЕЙ — ЧУКОТСКОМУ ЗРИТЕЛЮ

Вот уже несколько дней в Анадыре гостят магаданские артисты. Наш корреспондент обратился к руководителю труппы Виктору Владимировичу Петрашевичу с просьбой рассказать о планах и намерениях коллектива.

Вот что он нам рассказал:

— Труппа областного театра им. Горького в составе 13 человек решила летом третьего года семилетки обслужить тружеников Чукотки. Мы побываем во всех без исключения районах округа. При этом постараемся выступить с концертами в самых отдаленных местах, где еще ни разу не бывал театр. В частности, в наши намерения входит посетить остров Врангеля и полярную станцию «Северный полюс-8».

Коллектив пробудет на Чукотке до середины октября. Сыграет за это время 75 спектаклей.

К гастролям на Чукотку артисты областного театра готовились вдумчиво и серьезно. В Магадане пьеса «Иркутская история» шла «на полный состав». Этой возможности не представляется для небольшого коллектива. Но тем не менее пьеса идет почти без изменения.

Итак, чукотскому зрителю будет показано две пьесы: «Иркутская история» Арбузова и «Четверо под одной крышей» Кренделя и Кузнецова. Почему выбор пал на них? Это не случайно.

Первая пьеса — рассказ о нашем современнике, о Человеке с большой буквы. Она не может не понравиться

чукотскому зрителю, воплотившему в себе лучшие черты героя нашего Сегодня.

Вторая — веселая комедия, в которой, кроме развлекательного, содержится много размышлений о том, как сегодня должен жить человек, заключает в себе пафос борьбы с мещанством, с пережитками домашнего, страстно выступает против людей, которые мыкаются в своей скорлупе.

На гастролях будет идти работа над еще одной пьесой — китайской пьесой «Ураган».

Планы у артистов труппы хорошие. Нужно сказать, что среди актеров есть товарищи, ранее побывавшие на Чукотке. Анадырский зритель еще в прошлом году видел в спектаклях Магаданского театра артистов гг. Гурова и Лобызовского. И на этот раз они также в составе нашего коллектива.

Старейшая актриса театра Мария Григорьевна Удольская приезжает на Чукотку пятый раз. Ее уже знает зритель, встречает тепло. Это вполне заслуженно. Ведь Мария Григорьевна — старожил театра, отдала ему много сил. Это яркая, сочная актриса с большим творческим диа-

пазоном. Она хороша и обаятельна в характерных ролях и ролях героинь.

В спектаклях, которые показываются зрителям, она играет две роли: Ларисы в «Иркутской истории» и жены профессора Инны Модестовны в пьесе «Четверо под одной крышей».

Несколько слов о молодежи, которая влилась в наш коллектив и успешно начала творить.

В ролях Вальки («Иркутская история») и Лены Корольковой («Четверо под одной крышей») выступает

Галина Александровна Кашницына. Молодая артистка Валентина Анатольевна Васильева исполняет две противоположные роли — бегонщицы Зинки и разуверившейся в жизни, взбалмошной Мары. Интересный образ Виктора в пьесе «Иркутская история» создает Юрий Шахович Калиуллин.

Виктор Владимирович Петрашевич передает чукотскому зрителю искреннее намерение коллектива доставить ему небольшую радость.